
Chevrolet/Daewoo Aveo, Cruze, Kalos, Lacetti, Tacuma, Espero, Lanos, Nexia, Nubira  
-Koraci za ugradnju natezača pogonskog remena

Primjenjive reference: ADG07636
Aplikacije: Chevrolet/Daewoo Aveo, Cruze, Kalos, Lacetti, Tacuma, Espero, Lanos, Nexia, Nubira 1.4, 1.5, 1.6 1995>

Datum izdavanja: 09/2010

Disclaimer: Sva tehnička uputstva su napravljena sa najboljom namjerom. Ferdinand Bilstein UK Ltd. Uvijek preporučuje da se održavanje i popravci vozila 
obave od strane obučenih servisera, koristeći odgovarajuće alate i na siguran način u radioničkim uvjetima. Ferdinand Bilstein UK Ltd. i naši suradnici ne mogu 
se smatrati odgovornim za ispravnost ili nerazumijevanje gore navedenih tehničkih savjeta. Prikazane slike su samo za ilustraciju i ne moraju predstavljati 
proizvode za vozila koja su u opisu.
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Identificirali smo potencijalni problem prilikom ugradnje dijela broj ADG07636 natezača pogonskog 
remena. Iz naših pregleda ADG07636 natezači koji su vraćeni kroz proces jamstva, očigledno je da 
propust u praćenju pravilne procedure za podešavanje natezača može dovesti do preranog defekta 
sklopa natezača i mogućeg katastrofalnog oštećenja motora.  

Kod reklamacija koje se odnose na defekt natezača, jasno je iz dokaznog materijala za kućište i indikatore natezača 
da su neki tehničari koristili alat da ili drže ili podešavaju zatezanje sklopa natezača. Svo zatezanje mora se uraditi 
samo podešavanjem sklopa pumpe za vodu. 

Važni koraci za ugradnju:
n  Pošto se ugrade pogonski remeni sklop  

natezača, da biste postigli pravilno 
prilagođavanje okrenite pumpu za vodu 
u smjeru kretanja kazaljki na satu sa 
odgovarajućim alatom dok se indikator 
natezača ne poravna sa urezom na nosaču 
natezača. 

n  Pošto se indikator poravna, zategnite matice 
pumpe za vodu, tako da se fiksira na svom 
mjestu. 

n  Okrenite radilicu dva puna kruga zatim 
olabavite matice pumpe za vodu. 

n  Okrenite ponovo pumpu za vodu dok se 
indikator natezača ne poravna sa odgovarajućim 
indikatorom na nosaču natezača.  

n  Na kraju ponovo zategnite matice pumpe za vodu.

Nemojte unositi ni u jednom trenutku nikakav alat u sklop natezača ni za držanje ni za podešavanje 
remenice natezača. Ukoliko bi to uradili moglo bi doći do preranog defekta sklopa natezača i sve takve 
reklamacije u jamstvu će biti odbačene. 
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